



भारतीय  
प्रौद्योगिकी  
संस्थान  
काशी हिन्दू विश्वविद्यालय



INDIAN  
INSTITUTE OF  
TECHNOLOGY  
BANARAS HINDU UNIVERSITY

☎ 0542 2366676: e-mail : [pro.ppc@itbhu.ac.in](mailto:pro.ppc@itbhu.ac.in)

कुलसचिव कार्यालय  
(प्रेस एवं प्रचार प्रकोष्ठ)

जनसंदेश टाइम्स

Office of the Registrar  
(Press & Publicity Cell)

दिनांक : 18.01.2019

# आईआईटीयंस ने बिखेरा फैशन शो का अद्भुत जलवा

सांस्कृतिक उत्सव : आईआईटी बीएचयू में 'काशी यात्रा' का आगाज, प्रतिभागियों को बारिकियां भी बताई गईं

वाराणसी। आईआईटी बीएचयू के वार्षिक सांस्कृतिक उत्सव 'काशी यात्रा' में प्रतिभाग करने दिल्ली, लखनऊ, इलाहाबाद आदि जगहों से आईआईटीयंस गुरुवार को कैम्पस पहुंचे। तीन दिवसीय समारोह के मुख्य कार्यक्रम शुरुवार से शुरू होंगे लेकिन इसके पहले गुरुवार को दिन में फैशन शो मेराज के पहले राउंड में रंग-बिरंगी परिधानों से सजे प्रतिभागियों ने मंच पर धमाल मचाया। फैशन का ऐसा जलवा बिखेरा कि लोग अचम्बित रह गये। शाम को औपचारिक उद्घाटन के बाद काव्य मंजरी में जाने माने साधर राहत इंदौरी, स्येख सक्सेना, गौरी मिश्रा ने अपनी शायरी से गुदगुदाया।

स्वतंत्रता भवन में गुरुवार के कार्यक्रम की शुरुआत फैशन शो मेराज के तहत मिस और मिस्टर काशी यात्रा में आईआईटी बीएचयू, एमिटी लखनऊ, सनबीम कॉलेज, बीएचयू, महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ, लखनऊ विश्वविद्यालय सहित अन्य संस्थानों के 275 प्रतिभागियों ने रैंप पर



आईआईटी बीएचयू के सांस्कृतिक उत्सव में फैशन शो का हुला आयोजन

कैटवाक किया। इसमें पारंपरिक गीतों के बीच कैटवाक और अपनी कला के प्रदर्शन से सबका ध्यान भी अपनी ओर खींचा। बता दें कि हर एक

प्रस्तुति पर दर्शक ताली बजाकर प्रतिभागियों का उत्साह बढ़ाते रहे। फैशन डिजाइनर माधुरी मिश्रा और

हैदराबाद की यशस्वी आनंद ने निर्णायक की भूमिका निभाने के साथ ही प्रतिभागियों को फैशन डिजाइन से

जुड़ी बारिकियां भी बताईं। आईआईटी में 20 जनवरी तक चलने वाले काशीयात्रा का श्याम को पंचभूषण ठन्नु लाल मिश्रा ने किया। काशी यात्रा के बारे में कहा कि काशी यात्रा का मतलब यही है कि काशी का यह प्रोग्राम हमेशा चलते रहे। दुनिया भर में काशी ही एक ऐसा जगह है जो हमेशा चलता रहता है। कार्यक्रम में ठन्नुलाल मिश्रा ने को गंगा मईया के धार करे सबके बेड़ा पार, मुक्ति के यही द्वार है के माध्यम से मां गंगा का गुणगान किया। उन्होंने युवाओं को इस तरह के आयोजन में बढ़-चढ़कर भागीदारी करते रहने का आह्वान किया। निदेशक प्रो. प्रमोद कुमार जैन ने प्रतिभागियों को सफल आयोजन की शुभकामनाएं दीं। अतिथियों का स्वागत करते हुए छात्र अधिष्ठाता प्रो. बीएन राय ने बताया कि काशी यात्रा के माध्यम से केवल मनोरंजन ही नहीं बल्कि विद्यार्थियों को संस्कार और संस्कृति को जानने-समझने का मौका मिलता है।

जुड़ी बारिकियां भी बताईं।

आईआईटी में 20 जनवरी तक चलने वाले काशीयात्रा का श्याम को पंचभूषण ठन्नु लाल मिश्रा ने किया। काशी यात्रा के बारे में कहा कि काशी यात्रा का मतलब यही है कि काशी का यह प्रोग्राम हमेशा चलते रहे। दुनिया भर में काशी ही एक ऐसा जगह है जो हमेशा चलता रहता है। कार्यक्रम में ठन्नुलाल मिश्रा ने को गंगा मईया के धार करे सबके बेड़ा पार, मुक्ति के यही द्वार है के माध्यम से मां गंगा का गुणगान किया। उन्होंने युवाओं को इस तरह के आयोजन में बढ़-चढ़कर भागीदारी करते रहने का आह्वान किया। निदेशक प्रो. प्रमोद कुमार जैन ने प्रतिभागियों को सफल आयोजन की शुभकामनाएं दीं। अतिथियों का स्वागत करते हुए छात्र अधिष्ठाता प्रो. बीएन राय ने बताया कि काशी यात्रा के माध्यम से केवल मनोरंजन ही नहीं बल्कि विद्यार्थियों को संस्कार और संस्कृति को जानने-समझने का मौका मिलता है।